

市科协召开“十大”工作总结会，围绕今后工作李定君要求：

见天光 接地气 立人本 建功业



10月30日下午，武汉市科协第十次代表大会工作总结会在市科协机关会议室举行。

武汉市科协党组书记、副主席李定君，党组成员、副主席郑华、张若光，副主席袁艳斌、刘志武等出席会议。总结会由党组成员、副主席雷萍主持。

代表发言

大会材料组副组长、企事业单位负责人曾波：材料组8名成员历时三个月，圆满完成九届委员会的工作报告起草等撰写和材料收集汇编等工作，得到了代表的充分肯定和高度认可。曾波表示，回顾材料组工作有三点体会：一是一个好的工作报告不是写出来的，是大家实实在在奋斗出来的；二是领导高度重视精心指导，为材料撰写提供了清晰的思路和方向，会后收获了很多写作技巧；三是集思广益、群策群力、汇聚集体智慧是顺利完成材料工作的保证。

大会组织组副组长、组人部负责人陈凯：市科协“十大”组织组圆满完成了各项任务，他总结了三点：一是会前严格贯彻落实市委要求，确保本届人事方案科学合理；二是会中选举组织稳妥顺利；三是应急准备工作充分得当，确保大会圆满成功。

大会宣传组副组长、科普部副部长吴宇明：宣传组在领导的带领下，齐心协力，协同推进工作开展，较好的完成了宣传任务。他经过本次大会，对宣传工作也有了一些体会。一是宣传工作应时刻把政治性放在第一位，确保方向正确；二是宣传组在工作中群策群力，有效沟通，多方协调；三是会议期间，宣传组做到广泛发动，主动谋划，形成了整体传播合力，及时有效反映大会盛况。

大会联络组副组长、院士中心负责人刘飞：会议期间联络组通力合作，齐心协力，在会议筹备前期，与组织组一起完成九届兼职主席及十届兼职主席建议人选的联络、走访，会前完成参会代表的通知联络等工作，会中完成参会代表的服务工作，展示了全市科技工作者的精神风貌，科协人的工作水平。她表示，此次大会充分展示了凝心、聚力、善谋、善为。

大会秘书组副组长、党政办主任张玲：关键时刻冲得上去、危难关头豁的出去，才是真正共产党人。团队合作的力量、顽强

拼搏的精神、扎实担当的作风，不但要贯穿于日常业务工作中，而且要彰显于大事难事的考验中。她表示，通过这次换届大会，深感领导有力、指导有方、团结协作，有序有度。在今后的工作中：一要有“明知山有虎，偏向虎山行”的冲劲；二要有“宝剑锋从磨砺出”的韧劲；三要有“绝知此事要躬行”的干劲。

大会后勤组副组长、学会部
部长彭竹春：大会期间后勤组全员在思想上保持高度重视，在工作上提前制定方案，具体压实工作责任，加强各部门协同配合，精心筹划，严密落实，完成大会各项后勤保障服务工作，保证了大会高质量、高标准的顺利召开，力争让参会代表舒心满意。

大会宣传组副组长、武汉科
技馆牵头负责人陈海涛：会议期间，武汉科技馆举全馆之力支持并深度参与了各项工作。他表示，本次大会武汉科技馆上下讲政治、顾大局、强作风，积累了宝贵经验和精神财富，将成为推动武汉科技馆高质量发展的永久动力，科技馆全体党员干部职工将深入学习贯彻市科协“十大”会议精神，坚定围绕中心，服务大局，认真践行科普为民，科技为民的使命。

大会联络组副组长、武汉科
技创新服务中心主任刘斌：创服中心全员参与此次市科协“十大”联络组、组织组、后勤组、会风会纪组的相关工作。“中心的同志们主动作为，甘当绿叶，主动服务，为大会贡献了属于创服中心的力量。”刘斌表示，此次活动收获了“五个共同”：一是大科协人是我们共同的名称；二是团结协作是我们共同的特点；三是雷厉风行是我们共同的态度；四是严谨细致是我们共同的标签；五是创新发展是我们共同的努力方向。

大会宣传组副组长、武汉科
技报党支部书记、总经理陈金枝：武汉科技报在大会期间全员作战，全力以赴，同频共振，全面融入科协工作，如期完成多项任务：制作两本画册，设计制作布置3个精美打卡点，制作大会包括大会宣传片在内的报道宣传视频5个，在武汉科技报推出市科协“十大”专刊专版，形成集中轰炸式的宣传效应。会前、会中、会后，报社记者用大量的文字、图片、视频形成新闻报道，采写近50位科技工作者代表，在学习强国、人民日报、今日头条、市科协官微、官网、科技大武汉和

各区科协官网、官微等网络平台，发布近百篇报道，形成强大宣传阵势。会议期间，科技报上下齐心，身着印有武汉科技报统一标识的服装，以整齐划一、饱满的精神面貌活跃在大会中，形成了一道道靓丽的风景，得到市科协领导和广大科技工作者的认可，展示出武汉文旅集团拼抢闯攻的“铁军”面貌。她表示，武汉科技报历经45年艰辛历程，每一个进步都离不开历届科协党组的培养和扶持，科技报人以科协为家，为归属，这份情感永远割舍不断，这份依赖也永远割不断。

领导点评

大会组织组组长张若光：此次大会从筹备阶段开始到落地实施，包括圆满收尾，都展示出科协系统严谨有序、细致认真的工作面貌，让广大参会代表、科技工作者深受感动。大家不舍昼夜的辛勤耕耘，让会议圆满举行。他介绍，在推进完成大会组织人事工作时，各部门都尽可能提供了帮助，让广大科技工作者在严谨的各项流程中受到了组织意识的教育和提升，对科协今后工作更有归属感，更有信心。

张若光特别表示，此次大会同时展现了报社与科协45年的血脉联系，报社同志们不仅完成了科协布置的任务，还积极主动做了大量补台补位工作，全员投入，全情投入，宣传报道的数量和质量并重。

张若光提出，会后大家要及时做好总结，一要树标杆，要立标定向找差距，对标比学促提升，全面提振全市科协系统的工作信心，寻求创新突破，推动工作质效不断提升；二要强团结，要守住底线，优化生态，焕发科协系统新的生机和活力，凝聚科协系统以及科技界的力量；三要展风采，全面展示全市科技工作者、科协人的精神面貌和情怀。

大会宣传组组长郑华：本次大会的宣传工作体现了四个特点：一是务实有料，大会前市科协召开通气会，要求宣传要主题鲜明，迅速形成强大的舆论声势，会议期间报道及时准确；二是丰富有质，大会整个宣传工作坚持“三贴近”原则，提升宣传质量，增强宣传效果，运用生动语言，联系身边事例，报道基层代表，切实增强了报道的生动性、说服力和感染力；三是广泛有量，根据网信办信息统计显示，10月22日至27日期间，涉及市科协“十大”的宣传报道数百条，央媒、官媒、人民日报、科技日报、武汉科技报、武汉电视台等多次报道，各区各学会、协会、研究会、企事业单位也利用自有宣传渠道，积极配合，形成了整体宣传氛围；四是新颖有趣，会前发布了H5、网页微场景，将会议消息传递给每一个会议代表，两个驻会酒店全天候滚动播放会议宣传标语口号，三个打卡点每天打卡的代表络绎不绝等。

对市科协今后的宣传工作，郑华指出，一要延续性宣传，趁热打铁加强会后宣传力度，扩大会议成果。二要系统化宣传，科

协事业要与宣传工作同频共振，进一步加强与媒体沟通，做到有大纲、有剧本、有节奏的全方位宣传。三要网络化宣传，做到有节点、有延伸，有立体结构、全方位有逻辑的去宣传科协工作。

大会材料组、秘书组及后勤

组组长雷萍：回想起武汉市科协第十次代表大会，一切都仿佛历历在目，每个同志都是这次大会的亲历者也是见证者，大会按照细致、精致、极致的要求，做到了程序流畅，过程顺畅，全体代表心情舒畅。大会的成功举办离不开每一位工作人员的辛勤和努力，彰显着科协人的形象。本次总结会旨在进一步提炼武汉市科协第十次代表大会从筹备到举办过程中的好经验、好做法，传承好作风和精神，为全面完成大会制定的各项目标，再加力度，再鼓干劲，把武汉市科协第十次代表大会的精气神带到今后各自工作中，脚踏实地地重新出发，也从“心”出发，促进武汉市科协各项事业再上新台阶。

李定君：总结经验 传承精神 从心出发

会上，李定君表示，市科协“十大”既是五年一次盛会，也是检验市科协干部队伍的一次机会，他充分肯定了这段时间以来武汉市科协各部室、各二级单位以及武汉科技报的全力付出，认为大家几个月来真下了功夫，下了真功夫，真的有功夫；大会召开期间，科协组织上下同频共振，集中展示科协好声音、好身影，彰显武汉市科协的魅力和水平。

李定君说，科协好声音里有联络组的付出，让参会代表未见科协人先闻科协声，感受科协情；也有宣传组铺天盖地、鲜活生动的宣传，他们的声音让科协工作被更多人知道，展示着科协可爱、可敬、可信的形象。“武汉科技报等宣传队伍能干、清爽，大方活泼，走到哪里就是一团火，为大会营造了热烈的氛围。”

李定君认为，会议现场工作人员统一的着装、资料袋里精美的画册、充满科技元素的打卡点、制作精良的宣传视频、充满氛围的会场布置……这些画面，无不彰显着武汉市科协的精气神，高颜值。科协好身影离不开后勤组和秘书组，大会期间他们对科技工作者代表的服务很周到，一



(记者 张宇驰 任文 刘炼)



(记者 张宇驰 任文 刘炼)

(记者 张宇驰 任文 刘炼)